

В декабре 2013 года подведены итоги по результатам 23 контрольных мероприятий, в том числе 21 внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений Рязанской области.

В рамках контрольных мероприятий проверено использование субсидий и средств на реализацию целевых программ, выделенных на мероприятия по развитию образования и дорожного хозяйства.

Проверкой *целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2012 году в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного образования в Рязанской области" долгосрочной целевой программы "Развитие образования Рязанской области на 2010 - 2014 годы* установлено, что целью данной программы является: создание дополнительных мест для детей дошкольного возраста путем строительства новых зданий учреждений; возврат в систему дошкольного образования используемых не по назначению зданий дошкольных образовательных учреждений и их реконструкция; создание новых групп детей в функционирующих дошкольных образовательных учреждениях за счет эффективного использования помещений этих учреждений.

В 2012 году на эти цели из областного бюджета 13 муниципальным образованиям Рязанской области было выделено 28,5 млн. рублей, которые освоены полностью.

В результате реализации вышеуказанной программы дополнительно создано 565 мест, оснащенных оборудованием, для детей дошкольного возраста, 77% детей дошкольного возраста от общего количества детей данной возрастной группы охвачены всеми формами дошкольного образования.

Контрольным мероприятием выявлены нарушения в части принятия и оплаты работ, не выполненных подрядчиками при проведении ремонта объектов.

Проверкой *целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2011-2012 годах, 10 месяцев 2013 года на финансирование строительства Северного обхода города Рязани в рамках реализации долгосрочной целевой программы "Дорожное хозяйство Рязанской области на 2010-2015 годы* установлено, что объем бюджетных средств, выделенных на строительство объекта, соответствует объемам ассигнований, предусмотренных в 2011-2013 гг. в областном бюджете.

Разработка документации по торгам на выполнение подрядных работ и проведение торгов осуществлена с соблюдением требований действующего законодательства. Фактические расходы на проектно-изыскательские работы на строительство Северного обхода г. Рязани соответствуют плановым объемам финансирования, установленным в программе.

Нецелевого и неэффективного использования средств областного бюджета, направленных на строительство Северного обхода г. Рязани, не установлено.

Выявлены случаи несоблюдения установленных требований при ведении текущей исполнительной документации по строительству данного объекта, которые были устранены в ходе контрольного мероприятия.

*Внешние проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений Рязанской области* проведены в 7 поселениях Касимовского района, в 6 поселениях Пронского района, в 3 поселениях Рязанского района, в 1 поселении Старожиловского района, в 1 поселении Спасского района, в 3 поселениях Путятинского района.

Организация бюджетного процесса в поселениях осуществлялась, в основном, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.

По результатам проверок установлено, что большинством администраций поселений отчеты об исполнении бюджета за первый квартал, полугодие, девять месяцев отчетного финансового года утверждаются и направляются в представительный орган поселения в установленные сроки.

В ряде поселений действуют долгосрочные целевые программы, утвержденные в соответствии с требованиями действующего законодательства. Информация об исполнении программ ежеквартально направляется в представительные органы поселений в составе отчетности об исполнении бюджета. Однако, в некоторых поселениях в отчетном периоде не проведена оценка эффективности реализации целевых программ.

Отмечено, что в ряде поселений неудовлетворительно организовано ведение реестров расходных обязательств и реестров муниципального имущества.

При начислении заработной платы муниципальным служащим и работникам, занимающим должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, выявлены нарушения в 3 поселениях.

По результатам проведенных контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой направлены представления в органы исполнительной власти и местного самоуправления Рязанской области для осуществления контроля за принятием мер по устранению нарушений, а также информационные письма Губернатору Рязанской области, в Рязанскую областную Думу.